



В Ростовской области в ходе следствия раскрыты два убийства, совершенные в марте и апреле 2009 года

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ростовской области возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). 12 июня 2009 года на расстоянии около 1500 м от хутора Чебачий Семикаракорского района на правом берегу реки Дон обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. Спустя три дня, 15 июня 2009 года в реке Дон на территории Семикаракорского района обнаружено еще одно тело мужчины с признаками насильственной смерти. В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить 40-летнего индивидуального предпринимателя, жителя города Константиновска, подозреваемого в убийстве одного из мужчин. Установлено, что подозреваемому стало известно о том, что его компаньон по бизнесу высказал намерение его убить. В свою очередь, подозреваемый предложил своему знакомому «устранить» компаньона, пообещав ему выплату вознаграждения в размере 50 тысяч рублей. В дальнейшем, в марте 2009 года компаньон подозреваемого был лишен жизни в соответствии с достигнутой договоренностью, однако обещанная сумма за его убийство не была выплачена исполнителю убийства. Не желая выплачивать обещанное вознаграждение, а также опасаясь шантажа со стороны исполнителя заказа, подозреваемый в апреле 2009 года в ходе ссоры совершил убийство последнего, сокрыв его тело в реке Дон. Судом по ходатайству следователя в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524841>